■右起:譚詠麟 ◇ 湯寶如和

鍾鎭濤同是寶麗金紅星。

香港文匯報訊 (記者 李思穎)新冠肺炎疫情之下,香港依然實拖 8人的「限聚令」,是以今年寶麗金50周年,昨日特以網上發佈形 式舉辦了《寶麗金50周年半世紀的新世紀記者會》,出席歌手有 「寶麗金」台柱「校長」譚詠麟(阿倫)、鍾鎮濤(阿B)和 湯寶如(湯記),再聯同在自己空間透過網上露面的露雲娜 和雷安娜,一同回顧寶麗金50年來的經典事跡,並向大家 宣佈一連串寶麗金50周年紀念活動正式開始!其間,阿 倫首度回應與部分歌迷政見分歧事件,重申尊重每個 人看法,但就認為香港始終是一個需要法治的地 方,而他大方回應「警星飯局」,指當日與「一 哥」鄧炳強見面,只是機緣巧合。

首度回應與部分歌迷政見分歧

重各人看法 香港需要法治



→ 者會上,播放了昨日率先在各大平台推出的寶麗金50誌慶串燒舞 歌手及樂隊、溫拿、區瑞強、雷安娜、露雲娜、陳慧嫻、黃凱芹、湯 寶如及王馨平重新詮釋,並透露接下來還會推出一首集合了很多首經 典情歌的組曲,兩首歌將會收錄在暫定8、9月推出的 Polygram 50 紀 念彩膠唱片《PolyGram 50 GOLDEN Hits》內,11月將假灣仔會展 舉行Polygram 50音樂會。

機緣巧合跟「一哥」碰面

最初問到阿倫會否邀請「一哥」警務處處長鄧炳強前來欣賞11月演 唱會的演出,阿倫表示:「不好扯咁遠啦。」再提到他和明星足球隊 跟警務處處長鄧炳強年初的「警星飯局」引起外界熱議,阿倫大方回 應:「當時(疫情)未去到咁嚴重,每星期都會去踢波,同佢哋(警 隊) 有踢開, 嗰日踢完波去食飯, 『一哥』專登過來多謝我們, 我事 前也不知他過來的。」換言之,只是機緣巧合。

説到阿倫、阿B因政見不同,令某些歌迷出現偏激反應,問到會否 擔心寶麗金紀念唱片的銷情因而受影響,對此,阿倫平心靜氣表示: 「我哋立場只有一個,會尊重每個人的決定、睇法和觀點,只是有 些人不尊重我哋, (覺得網上言論不被尊重?) 見仁見智,睇你點 樣睇法, (藉住11月演唱會,同歌迷修補關係?)是否修補不在 於我希望,當然希望他們永遠是我歌迷,但不是我想點就可 以,我覺得娛樂不應該扯上政治,唱歌是唱歌,但香港始終 是一個需要法治的地方,這睇法至今沒變。」

> 説到關淑怡上月宣佈退出樂壇,年底的紀念演唱會可會 邀請她「出山」,阿倫謂:「視乎她的心意,肯來當然 最好,她是一個不可多得歌手,只是有些心結解不 通, (已經開解她?) 叫(曾)志偉啦,哈哈,其 實我要做要幫都做了,一切看她的想法,要自己 想通先得。」

> > 賴弘國以=

身黑色西襲。

面戴回罩現

五級大火 搶先叫人疏散

寶麗金昔日公司地址位於佐敦嘉利大廈 (現已重建為購物商場佐敦薈),並 設有錄音室。其間,各人分享錄音樂的開心回憶,阿倫最記得錄音室有張櫈充 滿「靈異」,他有兩次躺在這張櫈上睡覺時,試過「俾鬼壓」,他笑言:「不 會驚,越『壓』越紅」,其後建議集合公司歌手搞一個舞台劇,阿B笑言圍繞 住往時在嘉利大廈的點滴,湯記就插口問阿倫鍾意給公司哪位女歌手『壓』 阿倫尷尬笑説:「我鍾意男人喎!」

當年嘉利大廈發生五級大火,阿倫自爆當日與阿叻(陳百祥)在嘉利大廈錄 音室灌錄《分甘同味》,因阿叻覺得未達理想,遂擇日再錄,臨走時,阿倫在 大廈的Cam見到濃煙升上來,知道發生火警,即時通知樓上工作的同事和其他 人疏散,自言:「當時救返好多人。」

活動結束後,大會安排本地傳媒作網上會議形式訪問,阿B提到希望疫情早 日過去,由現有8人「限聚」,去到11月時已經可以8,000人一齊睇騷,說到做 舞台劇,阿倫大表贊成,皆因旗下歌手全屬唱家班,兼有無數好歌,必能呈上 一個精彩歌舞劇



華仔壓軸登場致敬醫護 周杰倫夥林俊傑爆驚喜



■劉德華壓軸出場,連唱3首歌。



■周杰倫與林俊傑(左)一齊演出,十分精彩。

香港文匯報訊 (記者 倪夢璟 上海報道)昨日是 「國際護士節」,一場屬於「白衣天使」的演唱會已於 前晚在線上拉開帷幕,一批華語樂壇極具影響力的公益嘉 賓齊齊亮相,用歌聲向白衣天使致敬。在這場「致敬白衣 天使公益雲演唱會」中,劉德華(華仔)壓軸登場連唱三首 經典歌曲,包括《月亮代表我的心》、《愛你一萬年》以及 《我知道》,向醫護人員表達最深的感謝與敬意。周杰倫與日林 俊傑則驚喜實現合體,共同合唱了《稻香》以及∏參與創作的 《Stay With You》,溫暖所有人的心房。

在此次演唱會中,劉德華、周杰倫、林俊傑、孫燕姿、梁靜茹、梁 詠琪、莫文蔚、張韶涵、蕭敬騰等藝人紛紛獻聲為醫護人員打氣;方文 山、宋茜、王俊凱、吳謹言等公益致敬嘉賓亦向白衣天使送上祝福。

「在這一次的疫情中,我知道有很多很多很勇敢的醫護人員為我們付出, 這是我送給你們的(歌曲)。」華仔首先演唱了經典老歌《月亮代表我的 心》,深情的歌聲傳遞至每一位聽眾的心裡,隨即,華仔又通過歌曲《愛你一萬 年》,向聽眾與所有醫護人員表達了心意,「我愛你一萬年」。

他説,「我知道有很多喜歡我、我喜歡的朋友,這一次真的辛苦了!我覺得, (你們的辛苦) 我們都知道。」在兩首經典曲目演唱過後,華仔演唱了專為醫護 人員重新填詞的《我知道》,在溫暖的歌聲中,華仔用國粵雙語表示,「這一 次多謝所有的醫務人員,你們辛苦了,我知道。」

梁詠琪再次唱響《花火》

周杰倫與林俊傑的「雙」」組合,則用輕鬆的方式傳遞出對醫護人員 的尊敬與愛。周杰倫率先在《稻香》聲中登場,他不僅將「前排門 票」送給醫護歌迷,還邀請到了「神秘嘉賓」林俊傑組成「雙J」組 合,彈唱《稻香》與《Stay With You》,驚艷眾多網友。林俊傑 表示:「希望通過這次特別的驚喜、合作,來致敬辛苦的白衣 天使,希望大家能夠一起支持他們,為他們加油打氣。」

莫文蔚此次帶來了一場特別的演出,她用朗誦的方式,送 給所有美麗和偉大的白衣天使一首《天使降臨》,感謝他 們無私奉獻。梁詠琪再次唱響《花火》,黃雅莉帶來經 典的《蝴蝶泉邊》,王俊凱、吳謹言等藝人則送上了 最暖心的祝福。而在12日晚間,由錢江晚報小時新 聞和網易雲音樂聯合發起的「颯!512致敬天使線 上音樂會」也溫暖上演,通過音樂,集體向白衣 天使們致敬。



充滿期待。

首在鏡頭前談婚變 賴弘國誓告造謠者

香港文匯報訊 (記者 文芬)賴弘 所以不會再回應。」 國與鍾欣潼 (阿嬌) 被爆婚變後,昨 日首度現身台北診所回應事件。這次 簡短發佈會,整個過程僅僅只有2分 鐘左右。賴弘國於大雨中現身,現場 擠滿了記者。

他表示:「關於我和嬌離婚的事我 不會再說,我很遺憾也很難過,希望

他續稱:「律師已經對造謠提出訴 訟,本人現在沒有任何心情談任何感 情,我已經被人講了兩三年,我已經 習慣了,但誹謗一定會告到底,『告 死你』!|

對於被問到「今次被爆分居和離婚事 件,是不是為羅志祥和周揚青分手轉移 大家給我一點空間,我很尊重女方, 焦點?」他則封口表示一律不回應

雪兒拍片教養生抗疫

香港文匯報訊 年初完成香港工作 短片是早前未有疫情時拍攝的,當時想學 後,雪兒 (Michelle) 返回新加坡 過農曆年,因撞正新冠病毒全球

抗疫,雖然工作叫停,但她 未有因此停下來,熱愛下 廚的她最近還拍片放上 網,分享健康餐單和自己 的養生心得。

近日天氣炎熱,雪兒便把消 暑素食湯水放上其YouTube Channel,希望大家抗疫期間注重 身體健康。雪兒表示:「其實這條

煲不同湯水給家人喝,現在見天氣炎熱, 便跟大家分享。」她表示:「呢段時間留 肆虐, 雪兒便留在新加坡家中 在家中, 希望之後可以拍多點片放上網, 分享飲食和做運動的心得。」 雪兒把消暑



《花木蘭》 鐵定7月北美上映

香港文匯報訊 (記者 文芬)據國外媒體報道,迪士尼CEO Bob Chapek近日首度接受電視訪問,對CNBC表示,他相信觀眾 對院線電影有很大的積壓需求,並確認《花木蘭》將遵守首次撤檔 後重新定下的檔期,按照計劃在7月24日於北美上映。

他又認為這是個很好的檔期。而7月24日也是該片在全球多地的新 檔期,Chapek對於該片能按時在世界各地影院上映亦表示「樂觀」。